
 
Odpověď na dotazy dodavatele 
 
Dotaz: 
Kvalifikační dokumentace k veřejné zakázce: lze prokázat základní kvalifikační předpoklady 
a profesní kvalifikační předpoklady výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů? 
 
Odpověď: 
Ano, základní a profesní kvalifikační předpoklady lze prokázat výpisem ze seznamu 
kvalifikovaných dodavatelů v souladu s § 127 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, v platném znění. 
 
 
Dotaz: 
Bod III. Technické podmínky, část č. 16 – Operační mikroskop s ICG (Indocyaine green) 
angiografií: 
- má být součástí nabídky pouze asistence 180° od operatéra (fac e to face) nebo i 

v pozici do boku? 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje i pozici do boku. 
 
 
Dotaz: 
Bod III. Technické podmínky, část č. 16 – Operační mikroskop s ICG (Indocyaine green) 
angiografií: 
- má být součástí nabídky nožní ovladač s programovatelnými spínači? V případě, že 

ano, má být bezdrátový nebo připojený kabelem? 
 

Odpověď: 
Nožní ovladač není zadavatelem požadován. 
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